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ACTA Nº 9-2016; 

FECHA; 23 DE FEBRERO DE 20'16 

LUGAR: TRlBUNAL DE ÉTICA GUBERNAMENTAL 

ACTA N° 9. TRJBUNAL DE ÉTICA GUBERNAMENTAL. En la sede del Tribunal de 

, 
Etlca Gubernamental, a las trece horas y treinta mlnutos del d1a ve intitrés de f'eb rero de 

dos mil diecíséis. Reunidos los m1embros del Pleno de.l Tribuna!~ doctor Marcel Orestés 

Posada, licenciada Jennyffer Gfova.nna Veg.a Hércules, doctor Salvador Eduardo 

Me.néndez Leal y li cenciado Luis Romeo García: Alemán, asi colilo la licendada Adda 

Mercedés Serarols de Sumner1 en calidad de secretaría general, oportunamente 

convocados para celebrar sesión ordínaria. PUNTO UNO. ESTABLEC,IM IENTO DEL 

'OUÓRUM. Se prnaede a verificar la aslsteric!a y :se constata que exisle ej quórum 

necesario para la Célebración de esta sesióri y la toma de acuerdos, de conformidad 

con el artículo 1.8 de la Ley de Ética Gubernamental. PUNTO □os. LECTURA Y 

APROBACIÓN DE LA A.G ENDA. El señor Prestdente .somete .a eonsider?Cíót1 la 

agenda a desarroUar, !,a cual es aprobada por unanimidad así; Punto uno. 

Establecimiento del quórum. Punto dos .. Lectura y aprobaéión de la agenda. 

Punto tres. Nombramiento de mién'lbtos dé Comisiones de Ética Gubernamental 

del MR:REE y de las A:1.caldía.s Municípa fes de San Sebastián Salitrmo, San 

Lorenzo, Chalchuapa~ El PorvenJr e llopangQ. Punto ouatro, Solicitud de 

exoneración de la obligación de conformar Comisión de Ética Gubemamental~ de 

las Alcaldías Municipales de San José Las Flores y Nuevo Edén de San Juan. 
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Punto cinco. Adjudicación del pro,ceso· de :libre gestión relatívo al ·-suministro, de 

un vehículo". Punto seis. Adjudicación del proceso de Jibre gestión relativo a la 

"Contratación de spot de televiisión y cuñas radiales· . Punto siete. Adjudiicación 

del proceso de libre gestión relativo al 1'Suministro, conexión y arranque oe un 

UPS y suministro~ con1exlón y configuración de una an-t,ena y unidad de enJace''. 

Punto ocho. Aprobac.ión de adenda a los terminos de referencla del proc-eso de 

l ibre gestión del ~jmseño de material -c.Hvu lgativo relativo a la Ley de E:tica 

Gubernamental en versión infantil y juveni l '~ Punto nueve. Solicitudes de 

capacitación para Asistente de la Un•~ad de Comunicaciones y Auditor Interno. 

Punto diez. Prórrog;a. de ncencia por enfermedad de Oficia.! de Información. 

Punto once. Aprobación de planes de trabajo 2016 de Comi.siones de Ética. 

Gubernamental del INDES, CEFAFA y de la .Alcaldia Municipal de Tecoluca. 

Punto doce. Designación a. personal de la UEL para apoyar la g.estión del 

Secretaria, de .Actuaciones en las audiencias de recepción de prueba. Punto trece. 

Varios. Punto catorce. Informes. PUNTO TRES. NOMBRAMIENTO DE M·IEMBROS 

DE COMISIONES DE ÉTICA GUBERNAMENTAL DEL MAREE Y DE LAS 

ALCALDÍAS MUNICIPALES DE SAN SEBASTIÁN -SALITRILlO, SAN LORENZO, 

CHALCHUAPA, EL PORVENIR E ILOPANGO. El señor Presidente comunica que con 

fecha diecisiete de los corrientes, recibió nota suscrita por el Director de la Unidad de 

Recursos Humanos del Ministerio de Relac-iones Exteriores licenciado Reilé Orlando ' \ 
''( \ 

Gutiérrez Flores, mediante la cual remita copia d.e la resolución ejecutiva No. 840/2015 _,,,,;.~ 
:::r-­

de fecha trece de Jullo del presente año mediante la cual consta el nombramíento deV ' 

licenciado GuHerre;z. flores en el citado cargo; lo que hace del conocimiento del 

Tribunal para los ,efect.os legales correspondientes. Adicionalmente , el señor 
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Presidente informa que con fecha diecinueve de los corríentes, rec ibió nota suscrita pi -;:-it#'t-:J',;r) 
~ ~iL~:/4' .__ __ 

la Secretaria Municipal d.e San Sebastián Salitrillo, departamento de Santa Ana, señora 

Morena Albricia López Moran, mediante la cual h1;1ce s1;1ber que el sefíor José Manual 

Mlrando Acosta desempeña el cargo de jeie de Recursos Humanos y el llcencia_do 

Juan Carlos Moran Aguilar, el cargo de jefe Jurídico, para los efectos consigutentes. 

Adicionalmente, el señor Presidente informa que con lecha diecinueve .de los 

corrientes, recibió oficio 21-02-2016 suscrito por la Secretaria Municipal de San 

Lorenzo, departamento de Ahuachapán, medlante el cual comunica que el señor René 

Francisco Ortiz Guerra, Gerente Administrativo, realiza las funciones de Recursos 

Humanos, y la señora Teresa del Carmen Sermeño Rodríguez, Secretaria Municipal, 

realiza la función de Asesora. Así también, el señor Presidente hace saber que con 

fecha diecínueve de los corrientes, recibió nota suscrita por la Secretaria Municipal de 

Chalchuapa, departamenlo de Santa Ana, licenciada Alicia Margarita Zeled6n Arévalo, 

mediante la cual hace saber que el licenciado Marlon Vladímir Figueroa Retana, 

desempeña el cargo de jefe de Recursos Humanos, y que su persona, además del 

cargo de Secretaría Municipal realiza las funciones de asesoría jurídica. 

Adicionalmente, el señor Presidente informa que con fecha veintidós de los corrientes, 

recibió nota suscrita por el Sindico Municipal de El Poivenir, departamento de. Santa 

Ana, mediante fa cual consigna que el señor Julio César Pérez, Secretario Municipal, 

realiza las funciones de Recursos Humanos, y la licenciada Karen Liseth Argueta 

Avilés, desempeña el cargo de Auditor Interno. Finalmente, el señor Presidente hace 

saber que con fecha veintidós de los corrientes, recibió nota suscrita por el Secretario 

Munícipal de llopango, departamento de San Salvador, licenciadb Edgardo Noel 

Quintanilla Figueroa, mediante la cual ·comunica que la licenciada Vilma Roxana 
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González, se desempeña como jefe de Recursos Humanos y el licenciado Edgar 

Fe marido Durán Ríos, como jefe del área Jurídica. Una vez r€visado el contenido de 

los documentos presentados en menciónf los miembros del Pleno estiman procedente 

nombrar a los correspondientes funo.iónarios , corno miembros de Comisiones de Ética 

Gubernamental. E11 ese sentido, con base en los arts. 11 , ·1 s, 25 y 26 de la Ley É1ica 

Gubernamental y art 3i de su Reglamento, lo$ miembros del Pleno ACUERDAN: º) 

Nombrase~ pot el p,eriodo de tres años a parti.r de esta fecha~ al Ucendado René 

Orlando Gutiérrez Flores, Director de la Unidad de Recursos Humanos. miembro 

propietario de la Comisión de Ét:1ca Gubernamental del Minísterio de Relaciones 

Exterjores 1 por parte del Trib unal~ 2';') Nombrase, por el período de tres, afi-os a partir 

de esta fecha, al señor José Manual Miranda Acosta jefe de Recursos Humanos y 

ar Ucenciado Juan Ca:rlos Moran Aguilar., jefe Jurídi•co, miembros propietario y 

supl.ente, respectivamente, de la Comisión de Étioa Gubernamental de la AlcaJdia 

Munícipal de San Sebastián SaUtrillo, departamento de Santa Ana, po,r parte del 

Tribunal ; 3°) Nombrase, por el .periodo de tres años a partir de esta fecha, al 

señor René Francisco Ortiz Guerra, Gerente AdministraUvo, quien realiza 

f u.nciones de Recursos Humanos, y a la señora Teresa del Carmen Sermefio 

Rodríguez, Secretaria Municipal, quien re·aliza la función de Asesora, mlembros 

propletario y suplente de la Comisión de Ét ica Gubernamental de la Alcaldia Municipal (1; \_ ~~ 
~~-
~ 

de san Lorenzo, departamento de Ahuachapán, por parte del Tribunal; 4" ) Nombrase;' ~\
11 11 

por el período de tres años a partir de e-sta fecha, al licenciado Matlon Vfadjmir ~X, 
Figueroa Retana jefe de Re-cursos Humanos, y a licencrada Alicia Margarita 

Zeledón Arévalo, $ ,ecretaria Mun:icipal, quien realiia las tuncfones de asesora 

jurfdi-ca, miembros propietario y suplente, respectivamente, de la Comisión de Ética 
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techa . al sefior Julio César Pérez, Secretario Municipal, quien realiza funciones 

de Recursos Huma.nos, y a la Ucenciada Karen Useth Argueta .Avilés, Auditor 

Interno, miembros propietari:o y supl,ente, respectivamente, de la Cúmisión de Ética 

Gubernamental de la Alcaldia Municipal de E! Porveni ~. departamento ·de Santa AnaJ 

por parte del, Tribunaj; 6º) Nombrase, por el periodo de tres anos a partir de esta 

fecha1 a la 11,cenciada Vilma. Roxaha GonzálezJ jefe de Recursos Humanos y al 

licenciado Edy.ar Fernando D~rán Ríos, jefe del área Jurídica, miembros propretario 

y suplente, respectivamente, de la Comisión de Ética Gubernamental de .la Alcaldi@ 

Munidpa! de llopan~o, departamento de San Salvador, ~óc parte del Tríburiail y; 7º) 

f ncorpórese al Regts1rn de- los Miembros de las Comisiones de Ética 

Gubernamental,, tos cambios. antes mencionados. Comuni.quese este acuerdo a ia 

jefe. de la. Unidad de DivulW:J.Ción y Capaaitación y a l encargada del Registro de 

Sar,dones, para los ef.ectas consíguientes. PUNTO CUATRO. SOUCITU D DE 

EXONERACIÓN DE. LA OBLIGACIÓN DE CONFORMAR COMISIÓN DE ÉTICA 

GUB"ER:NAMENTALr DE LAS ALCALDÍAS MUNICIPALES DE SAN JOSE LAS 

FLORES 'y NUEVO EDÉN DE SA\N JUAN. E;I senor Presidente informa que con fechas 

once v dieciséis de los corrlentes 1 recibró notas suscritas por· lo_s_ Alcaldes Munícipa.les 

de San José Las Flores, departamento de Chalatenango, y Nuevo Edén de San Juan 1 

departamento de San Miguel ~ mediante las cuales sallcttan al Tribunal la exoneración 

de la obl igación de c.anfmmar Comíslón de Ética Gubernamental en dioha,s 

munldpalídades, por la causal contenida éíl la letra a) •del art. 24 del Reglamento de la 

Ley de Ética Gubernamental. Adjuntan las nóminas de ¡os servidores públkos que 
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laboran en las citadas munfc[palidades, en la cuales consta que trabajan un número 

inferior a veinticinco (25) personas. Sobre .el particular, ros miembros del Pleno 

manifiestan que es procedente actuar en concordancia al mandato legal en el s,entido 

que es necesario conformar las Comisiones de Ética, d en su defec to, nombrar a las 

personas que realicen las funciones que le son asignadas a la Comisión por la Ley de 

Ética Gubernamental. Ello, con el propós.ito de cumplir con ,el objeto de la citada Ley y 

reallzar las ti.melones atribuidas por el ordenamiento ]urídico a las Comisror1es de Étka 

GubernamentaL Adicionalmente los miembros del Pl,eno analfzan las disposiciones 

legales üorrespond ientes y constatan que el art. 24 del Reglamento de la Ley de Ética 

Gubernamental, establece que se puede exonerar a una insfüución públfca cuando el 

número de. serv idores públicos permanentes que laboran en la misma es inferior a 

veint icinc.o (25) personas_ Considerando lo antedorj con base en los arts. i 11 1 8 y 25 

de la Ley de Ética Gubermlrt'lér,tal y arts_ 24 y 25 del Reglamento de la Ley de Ética 

Gubernarnerita!, las miembros de-1 Pleno ACU E.ROAN: 1 ª) Exonérase ,a las Alcaldías 

Municipales de San Jasé La.s Hores, departamento de Chalatenango, y a Nuevo 

Edén de $an Juan, departamento de San M íguel , de la obligación de conform-ar 

Comls,ión de ÉUca Gubernamental t por los motivos antes señalado,s; 2º) Nómbrase, 

por él per'odo de tres años a partjr de esta fecha, a los señores Belén Estela 

Monge QuintaniHa, je1e del Registro del Estado Familiar, y a DougJas Serrano 

Orellana~ encar-gadc,, de Cuentas Corrierntes Comisionados de Ética proptetariif""i 

suplimte, respectivamente, de 1a Alcaldía Munk[pa:I de San José Las Flores, 

departamento de ChaJatenango; 3 º) Nómbrase, por el periodo de tres añ.os a partir 

de esta fecha, a las señoras lsol'ina -de la Paz Urbina P1ned~, auxiliar de .la Unidad 

de Medio Ambiente, y a Marlene Angelina Rosa Bernal, 

¡' \1 

('/ ---
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Incorpórese en et Registro de los Comísionados d.e la Ética, los cambios antes 

mencionados .. Comunfquese este acuerdo a Ja jefe de- la, Unidad de. Divulgación y 

CapacUación, y al encargado de Regi:stro de Sanciones I para los efectos consiguientes. 

PUNTO CINCO . . ADJUDIC.ACJÓN DE.L PROCESO DE LIBRE GESTlÓN RELATIVO 

AL '1SUMINISTRO DE UN VEHÍCULO". El s~ñor Presidente íntorma que con fecha 

velt1'idós de los corrientes, recibió memorando réi . UACl-47/20161 por medio del cual la 

jefe de la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones rnstttucíonal , remite para 

cons.ideración y apíobación del Pleno Ja recomendaoión de adjud1cadón del 

pro.cedimtento de libre gestfÓl7 relativo al "Suministro de un. vehículo". Adjunta el cuadro 

de las é$pecificaciones técnlcas, cuadro comparati vo de ofertas económicas y 

recomendación de adjudicación de la unidad solicitante, En dicho informe consta que 

para la presentación de ofertas, se procedió a invitar a los sigUientes oierentes; 1) 

DístribUldora de Automóviles, S.A. de C.V. {Didea, S-A. de C.V.),, 2) Genernl de 

Vehicul.os, S.A de C.V, (GEVE, $ _A. de G,V -), 3) Grupo Q El Sa~vador: S.A. de C.V., y 

4) Continental Motores, S.A. de C.V.; recibiéndose ofertas de los primeros tres 

oferentes en mención. Así mismo, la convocatoria para la adquisición del servicio en 

referencia, se publicó en e.J Hegistro del Sistema Electrónico de Compras Públicas -

Compr.asal- del Ministerio de Hacienda\ de conformidad con lo estabjecido .en el art. 68 

de la LAGAP~ por rnedío de dicho sistema no se recibió oferta dentro del plazo 

establecido por la UACI para la presentación . Como resultado de la evaluación de las 

ofertas presentada;s, el Ge-rente General efe Adtnihistracióo y Finanzas informa que !as 

especificaciones técnlcas de los veh[culos oiectados por las saciedades Drdea, S,A de 
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C.V.), General de Venfoulos, S.A. de C.V ~ (GEVE_1 S.A. de C.V.) y 3) Grupo Q EJ 

Safvador, S.A. de C.V., cumplen con lo reqU1eddo de acuerdo cori los correspondientes 

térm inos de referencia. É.f7 ese orden de ideas1 el Gerente General d-e Aclministr.ación y 

Finanzas recomienda, con b~e a la letra b) del número 1 ''ADJUDlCAC ION·" de la 

sección III de los correspondientes términos de referelicia1 adjudícar el procedimiento 

de litlre gestión relaiivo al ';Sumin¡strn de un ve-tlícuro"~ tipo pkk up doble cabtna 4x.4, 

marca Mazda BT5Q,_ a la sociedad General de Vehículos: S.A. de C.V., por un monto 

total de hasta velnticírico mil doscientos 00/100 dólares de los Estado$ Unidos de 

América ($25,200.00), Por cumpíir con las condiciones y especiticaciories técnicas 

requerjdas en las correspondientes ténninos de referencia, consíderando el .stock de 

respuestos de arUculos de fábrica, economra en el gasto de combustfble y e-1 prec1o del 

vehículo. Sobre el parUculc,1.r, los. miembros del P:leno revisan el informe- de evaluación 

presentado. el cual contiene e[ detaHe det análisrs de las qfertas evaluadas y 

rnanií iestan su c-eiritormidad con la recoméndación de adjudicacióri 1 contenida en eJ 

respeotivo informe y· retorzada con el dictamen técnico verbal presentado e.ri esta 

sesión por el gerente general de Adm.inistradón y Fina1¡zas. Adicionalmente, expresan 

que rtombran al citado servidor públ iao .como administrador de 1a orden de compra 

respecf1va. Por lo. cua,1, en virtud de que se cuenta con la. dispon ibilidad presupuestaria 

y siendo elegible e1 gasto, cor,,sideran-do necesario adquirir el vehículo para garantizar 

el cumplimlento de- las hmctones in~titucjonales; con base en el número 1. 

ADJUDICACIÓN, de la sección 111 de los correspondientes términos de r.eferencía, artsT 

i 81 22 füe tal b) 39, 40 literal b) 1 561 68, 79 y 119 de la. Ley dfi! Adquisic iones y 

Contrataciones de la AdministracJón Públ-ica (LACAP) art, 36 del Reglamento de la Ley 

de Adquisiciones y Oo n tra tacio n es de la Adm tnistració n P úbiic a y arts. 1 1 y 1 8 de la 

8 



1' Suministro, de un vehículo M, tipo pick up doble cabina 4x4, marca Mazda BT.50, a 

l,a sociedad General de Vefliculos~ S.A. de C.V. (GEVE~ S.A. de C.V.) por el monto 

de veinticinc·o mi I doscientos 00/100 dóla;res de los Estados Unidos de América 

(S25 ,000.00)J por cumplir oon las condiciones de la oferta y las especificaciones 

técnjcas requeridas establecidas eri los co rrespondi-entes términos de referencia, así 

como, por e! stock de respuestos de artículos de fábrica, la economía en el gasto de 

combustfüle y el precío del vehículo; 2º) Apruébase el gasto corre-spohdiente para la 

adjudicación acordada, el cuaf será cubierto con el presupuesto del ribunal; 3") 

Nómbrase al licenciado Rodrigo Alberto Molina Ayala, gerente general de 

Administración y F[na,nzas, admínísirador de le, orden de compra respecüva y; 4º) 

Anéxase a fa presente acta, cop,ia deJ informe de evaluación de las ofertas 

presentadas en el procedimienfo por med1o de libre gestión relativo al suministro en 

mendón. Comunfquese este acuerdo al Ge,ente General de Aciministra:cíón y Fianzas, 

a la ]efe de la Unidad de AdquísIcfones y Contrataciones Jnstituctonal y al jete de la 

Unidad Finarn;;iern Institucional , pam los efectos consigu1entes_ PUNTO SE;JS. 

ADJU□IC.ACIÓN PEL PROCESO DE LIBRE GESTIÓN RELATIVO A LA 

'CONTRATAClÓN DE SPOT DE TELEVISIÓN Y CUÑ,AS RADIALES". El senor 

Presidente informa que aon fecha veintidós de los coniientes , recibió memoranda retL 

UAC148/2016, por medio def cual la j efe de la Unidad de Adquisic iones y 

Contrataciones lnstitucion~I {UACl)J remHe par-a su consideración la adjudicación del 

proceso de libre gestión relativo a la "Contratación de spot da televisión y cunas 

radiales". Adjunta los cuadros · comparativos técnico•econórníco de las ofertas 

presentadas y la recomendación de adiud~caoión de !a unidad soltcitante. En dicho 
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informe., consta que para la presentac¡ón de ofertas1 se procedró a invitar a ios 

siguientes ofHHmt-es: 1) Radio Cadena YSKL, S.A. de C.V., ·2) Emisoras Unldasl S.A. 

de C.V., 3) Radiofusión de El Salvador, S.A . de C.V .1 4) YSEC Estereo Carnaval, S.A. 

de C.V., 5) Televisión Duran, S.A. de c ;v_ (TV. Durán, S.A, de C.V.). 6) A&L 

Corporation, S.A. de C.V. y 7) Rad[o Nacional de El Salv-ador; presentando ofertas los 

primeros seis oferentes en rnenclón. Así mismo, la corwocatoña para la adquisición del 

servicio en referencia, se publicó en :el Registro de'I Sistema Electrónico de Compras 

Públicas -Comprasal~ del M in isterio de Hacienda, de conformidad oon fo establecido en 

el art. 68 de la LA CAP. Por medio de dicho sistema se recibió oferta dentro del plazo 

establecjdo por la, UACI para ra presentación de fa mismas de las siguientes 

sociedades: 1) YSLR, la Romántica, S.A. de C-.V., 2) YSLN La Monurnental1 S.A. de 

C,V. y 3) Radiocfif uso ras de Oriente, S.A. de C.V. En la evaluación Mcnlca-económica 

de las ofertas preseri tadas., se realizaron las correcciones pertinentes y se determinó el 

valor detinltivo de la oierta presentada eri el ítem Nº. 2 por Emisoras. Un jdas , S.A. de 

C. v _ y de las ofertas presentadas en el ítem N9 . 3 por Radio Cadena YSKL, S .A. de 

C.V., YSLRJ La Romántica, S.A. de C.V. y YSLN La Monumenti;tl, S_A_ de C.V. Como 

resultado de la ·evaluación de las ofertas presentadas, la jefe de la Unidad de 

Comunicac.,iones recomi;enda, con base a lo e-stabl,eddo en las letras a) y b) del número 

1 '1ADJ UDICACION" de la sección r1 í de los correspondientes términos de referencia, /.\ 
adjudicar el procedimierito de libre gestión relativo a la "Contratación de spot de ~ 

televisión y cuñas radiales", así: a) El item N" l correspondiente a 792 spols de - _.. ~i~,. I 
te.levisión, a la sociedad A&L Corporatíon, S.A. de C.V., la cantídad de 396 spot de 

te levisi,ón por un monto de hasta trece mH cuatro.cíento~ veinticuatro 40/1.00 dólares de 

los Estados Unidos de América ($13A24.40) y a Televísíón Duran , S.A. de C.V . (T.V. 
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mil oiento oc:henta y siete 00/100 dólares de. los Estados Unidas de América 

($1 ·1 , 187 .Oü), ascentHendo a un monto total a adjudicar de veinticuatro mi I selscientos 

once 4ül1 OQ dórares de los- Estados Unidos de Amérlca ($24,51 i 40), .ambas por 

cumpfü oon las especif icacrones técnicas y con el propósito de tener mayor alcance del 

mensaje, llegando al póbl ico cf e interés y; b) El ítem Nº 2 correspondiente a 2376 ourías 

radiales locales, a la sociedad Radiodifusoras de Oriente, S.A. de C.V., la cantrdad de 

79.2 cuñas rad1ales por un monto de hasta tres mll quinientos setentcil y nueve 84/1 00 

dólares. de l0s Estados Unidos de AmérJca ($3, 579,84 ), a Emisoras Un1das, S.A. de 

C.V. la cantidad de. 792 cuñas radiales por un monto de. hasta dos mil ciento neiventa y 

tres 84/100 dólares de los Estados Unidos de Amérlca ($2r 193.84) y, a YSEC Estereo 

Carnaval, S.A. de. C.V., la cantídad de 792 cüñas radral~s por un monto de hasta. ofnco 

mil cf.ento ocho 401100 dójarns da lo:tl. EMadó~ Unidos de Amérioa ($5108.40), 

~scendiendo a un monto total a adJudLcar de diez mil ochocientos ochenta y dos 08/ "100 

dólares de los Estados Unidos de América (.$-10,882,08)1 todas pm curnp!ir can las 

éspecmcaciones técnioas y can el propósito, de llegar a la auciiencfa de, ¡nterés a nivel 

orienta. L Con resp.ecto al ítem N º , 3 co rrn s po ndi ente a 264□ cu ñas radia I e-s n acio na I es, 

la jefe de la U ni.dad de Comunicacjcines, con base en la letra b) del número i. 

''ADJU rnCACIÓN'f de la secorón In de los oorrefipondientes térm inas de referenoia, 

recomienda no adÍud1car1 ya que a pesar de que todos los oferentes cumplen 

técnicamente con lo requerido en Jos términos de reierencla1 debfdo a que si se 

adjudica a uno o más oferen1es con la. c,antldad de cuñas ofertadas, el monto a 

ac!Juciice.r iflch:wendo los ftems, Nos. 1 y 2, sobr~pasaría la disponibiridad 

presupuestaria asfgnada por !a Uñidad Hnancjera lnst1tucXót1, la cual asciende a la 
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cantidad de cuarenta mil d~iares. de 1·os Estados Unidos de Amér-faa ($40,000.00), Pot 

lo cual, la jefe de a unidad solicitante ha tenido a bien recomendar que se adjudique 

únlcamen1e los servloios correspondientes a los ítems Nos. 1 y 21 cuyo monto está 

dentro de la disporribilidad presupuestaria, ya que ascrende a la cantidad de treínta y 

cinco mil cuatrocientos noventa y tres 48/i.0O dólares de los Estados UnTdos de 

América ($35,493.48). Sobre el particu ar, kJs miembros del Pleno revisan el intorme de 

evaluación pr.esentadoJ :el cual contíene el detalle -del análisis de las ofe rtas evaluadas 

por la jefe de la Unidad de Comunicaciones y manifiestan su conformidad oon la 

recomendación de adjudicación de los /ter-ns Nri , 1 y 2, y con la recomendacióh de 

declarar desierta la adjudicación del ítem Nº. 3 j ambas del procedimiento de Hbre 

gestión relativo a la "Contratación de spot- de te-levisión y cufías radiales11 _ 

Adicionalmente, ,expresan que nombran a la licenciada Abril Ortlz Pocasangre, jet,e de 

la Unidad de Comunicaciones, administradora de los contratos respectívos.. Por lo cual, 

en vrrtud de que se cuenta con la dispan1bj lidad presupuestaria y siendo elegible e.I 

gasto.¡ considerando necesario adquírir el servicio para garantizar el curnpnrnrento oe 
las funciones instituoionales; con base en las letras a) y b) del. número 1. 

ADJUDICACIÓN , de la sección III de los correspo11dientes término.s ,oe referencia, arts. 

18, 22 literal b) 39, 40 literal b), 56, 6,8, 79 y 119 de 1-a Ley de Adquisiciones y 

Contrataciones de la Adminrstrac1ón Públ tca (LAGAP)i art. 36 del Reg'lamento de la Ley i _ _,,,. 
\ ~ :1/ 

Ley de Ética Gubernamenla¡, los miembm-s del Pleno ACUERDAN: 1 e) Declárase 

desierta la adjudicación del ítem Nº. 3 correspondiente a 2640 cuñas radiales 

nacionales, del procedimiento de 11bre gestíór, rela,livo a la 1Contratación de spot 

de televisión y cuñ.as radiales''; por J,os motivos antes expresados; 2,.,) Adjudíca.se 

12 
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correspondiente a 792 spots de televisión, a la sociedad A&L Corporation, S.A. de 

C.V., la cantidad de 396 spot de televisión por un monto de hasta trece mil 

cuatrocientos veinticuatro 40/100 dólares de los Estados Unidos de América 

($13,424.40), y a Televisión Duran, S.A. de C.V. (T.V. Ourán, S.A. de C.V.), la cantidad 

de 396 spot de televisión por un monto de hasta once mil ciento ochenta y slete 00/100 

dólares de los Estados Unidos de América ($1 1,187.00), ascendiendo a un monto a 

adjudicar de veinticuatro mil seiscientos once 40/100 dólares de los Estados Unidos de 

América ($24,611.40), ambas por cumplir con las especificaciones técnicas y con el 

propósito de tener mayor alcance del mensaje, llegando al público de interés y; b) El 

ítem Nº. 2 correspondiente a 2376 cuñas radiales locales, a la sociedad 

Radiodifusoras de Oriente, S.A. de C.V., la cantidad de 792 cuñas radiales por un 

monto de hasta tres mil quinientos setenta y nueve 84/100 dólares de los Estados 

Unidos de América ($3,579.84). a Emisoras Unidas, S.A. de C.V., la cantidad de 792 

cuñas radiales por un monto de hasta dos mil cíento noventa y tres 84/100 dólares de 

los Estados Unidos de América ($2,193.84) y, a YSEC Estereo Carnaval, S.A. de C.V., 

l.a cantidad de 792 cuñas radiales por un monto de hasta cinco mil ciento ocho 40/100 

dólares de los Estados Unidos de América ($5,108.40), ascendiendo a un monto a 

adjudicar de diez mil oc;hodentos ochenta y dos 08/1 00 dólares de los Estados Unidos 

de América ($10,882.08), por cumplir con las. especificaciones técnicas y con el 

propósito de llegar a la audiencia-de interés a nivel oriental, ascendiendo a un monto 

·total a .adjudicar de lreinla·y·cinco. mil cuatrocientos noventa y tres 48/J00 dólares de 

los Estados Unidos de América ($35,493A8); 3~) Apruébase- el gasto 
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correspondiente- para la adjudicación acordadaj el -cual será cubierto con el 

presupuesto del Tribunal ; 4º) Nombrase a la licencmda Abril Ortiz Pocasangtel jefe 

de la Unidad de Comunicaciones, administradora de los contratos respectivos y; 

5") Anexase a la presente acta, copia del informe de evaluación de las ofertas 

presentadas. en el procedimiento por medio, de líbre gestión relativ,o al servicio en 

mención. Comun íquese este acuerdo a ta Jete de- la Unidad de Comunicaciones a la 

jefe de la. Unidad de .Adquisiciones y Contratacrones Institucional y al jefe- de la Unidad 

Financiera i nstituoional, para los efectos consiguientes. PUNTO SIETE. 

ADJUDICACIÓN DEL PROCESO DE LIBRE G ESTfÓN AELA nvo AL 

"SUMINIST'R01 CONEX.IÓN Y ARRANQUE OE UN UPS Y SUMlNISTR01 CONEXIÓN 

Y CON Fl,G URACtÓN DE UNA ANTENA Y UNIDAD DE EN LACE1 • E! señor 

Pr.esidente- informa que con tectia veintiV'és de febtero del presente año, rncib¡ó 

memorando UACI- 5.0/201. 6, poí medio. del cual la jefe de la Unidad dé! Adqutisiciones y 

Contrataciones lnst ituoiot1a!, somete para autorización del Pleno la recórnendadón de 

adjudicación del p·roca,di miento por medio de libr,e gestióf), relatrvo -aJ. "Suministra-; 

conexión y arranque de urJ UflS y suministro, instailación y cohfiguración de una antena 
I 

y unidad d,; enlace" .. Adjunla el intorme de la evaluación téonica y ~cohómica de las ! / 
ofertas presentadas. En die.ha informe consta que para la, presentac1on de la,s of,ertasr ~~ ~ 1 

se procedió a invitaf a los siguientes ofernntes, 1) Fasar, S.A. de C.V., 2) RYASA, S.A. ~\-!~ 1 
de C,V., 3) lpesa de El SalvadorsJ S.A. de C.V. y 4) Tecnasa ES, S.A de G.V.; 

recibiéndose oferta únicamente del primer oferente en meílción. Asimlsmo, la 

convocato1la del sumi'nistro en referencia -se publicó en er Registro del Srstema 

Electrónico de Compras PúbHcas -Comprasal - deJ Minist~rio de Haciendaj de 

conformidad con e! art. 68 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la 
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Adminis1ración Públioa. 

plazo estipulad.o. Con 

presentada, realizada por el jefe de la Unldad de Informática, con base en .el número 1. 

ADJUDICACIÓN letra a) de la sección JII de los correspondientes términos de 

referencia, éste recomienda adj'udicarde forma parcial el item Nº. 1 a la sociedad Fasor 

S,A. de C.V., en el sentido de adquirir el sistema de protección ininterrumpida (UPS) 

con capacidad Inicial de 8 KVA, ya que con dicha capacidad se logra el. funcionamiento 

adecuado y requerido por el Tribunal, por un monto de hasta nueve mll trescientos 

veintidós 50/1 00 dólares de los Estados Unidos de América ($9,322.50}, por cumplir 

con las condiciones y especificaciones técnicas requeridas en los correspondientes 

términos de referencia. Adicionalmente. recomienda declarar desierta la adjudicaclón 

de los üems N" 2 y 3, relativos a,I suministro, instalación y configuración de una antena 

y unidad de enlace, debido a que la sociedad Fasor, S.A. de C.V., no ofertó. así 

tampoco, hu:bo partic(pación p_or medio del Sistema de COMPRASAL del Ministerio de 

Hacienda. Sobre el particular, los miembros del Pleno revisan el informe de evaluacíón 

técnica presentado, el cual contiene el detalle del análisis de Ja oferta evaluada. y 

manifiestan su conformidad con la recomendación de adjudicación parcial y de 

declaratoria de desierta contenida en el informe técnico del jefe de la Unidad de 

Informática. En ese senttdo, deciden instruir al jefe de la Unidad de Informática, iniciar 

las gest-iones para la contratación del suministro de los ítems Nº 1 y 2 en mención, 

verificando previamente con la Ut1idc1d Financiera Institucional la disponibilidad 

presupuestaria con cargo al ejercicio fiscal del año 2016. Por otro lado, los miembros 

del Pleno expresan que nombran al licenciado Salvador Ernesto Quintanilla Espinoza, 

jefe de la Unidad de Informática,, administrador de la orden de compra respectiva. Por 
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lo cual, en virtud que se cuenta con la disponibil:idad presupuestaria, siendo eleglbl,é el 

gasto y considerando necesario adquirir el sistema de protección inrnterrurnpida para 

garantizar el cumpl imiento de las í lH1ctones instltucronales; con base- en el número 1 _ 

ADJLJDjCACIÓN, letra a) de la Sección m de los correspondientes ténnrnos de 

reterencla, arts. 18, 22 literal b) 39, 40 líteral b), 56, 68, 79, y 1 l 9 de la Ley de 

Adqu1sidones y Contratacio11es de la Administración Pública (LACAP), art. 36 tlel 

Reglamento de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración P úbl ca, 

y arts. 11 y 18 de la Ley de Ética G ubemamental, los miembros del Plenó ACUERDAN; 

1 e) Oeclárase desierta la adjudicación de los ítems Nº 2 y 3 del procedimiento por 

medio de libre gestión, refativo al ''Suministro, conexión y arranque de un UPS y 

suminjstro~ instalación y configuración de una antena y unjdad de enlace", debido 

a que la sociedad Fasor, S.A. de C.V., no ofertó, así tampoco1 hubo parti cipación por 

rnedl0 del Sistema de COMPHASAL del Ministerio dt:: Haoienda; 2º) Adjudioase 

parcialmente e:I ítem NP 1 de:I pr,ocedimiento de libre gestión relativo al 

··suministro, conexión y arranque de un UPS y suministro•, íns~alación y 
. 

c.o·nf iguración de una at1 te11a y unidad de en:lace'1
1 a la sod edad Fa.sor S.A .. de ( _,_ 

'-~ 
C.V., en el sentido de adquiri r el s istema de protección ininterrumpida ( UPS) car-i-----"' 

capacidad Inicial de 8 KVA, ya que con dicha capacidad se· logra el funcionamiento 

adecuado y requerido por el T ribunal, por un monto de hasta nueve mil trescientos 

veintidós 50/1 00 dólares óe los Estados Unidos de .América ($9,322.50), por ournplir 

con las condrciones y especificaciones técnicas requerjdas en los correspondientes 

términos de referencia; 2º) A_ptuébase el ga,sfo correspondlente para la 

adjudicación parc-ial acordada, el cual será cubierto con el presupuesto del Tribunal; 

3()) Nómbrase al Hcencíado Sa:lvador Ernesto Quintanilla jefe de la 

lti 

'\~ 
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Unidad de Informática, administrador de la orden de compra respectiva; 

Instruyese al jefe de la Unidad de Informática, iniciar las gestiones para la 

contratación def suministro instalación y configuración de una antena y unidad de 

enlace, verificando previamente con la Unidad Financiera Institucional lcl disponibilidad 

presupuestaria con cargo a.I ejercicio fiscal del año 20 16 y; 5) Anéxase a la presente 

acta, copia del respectivo informe de la evaluación de la oferta presentada, del 

procedimiento de libre gestión en mención. Comuníquese este acuerdo a la jefe de 

la Unidad de Adquisiciones y Contrataciones lnstituc.ional, al jefe de la Unidad de 

Informática y al jefe de la Unidad Ffnanciera lnstituoional, para los efectos 

consiguientes. PUNTO OCHO. APROBACIÓN DE ADENDA A LOS TÉRMINOS DE 

REFERENCIA Dl;L PROCESO DE LIBRE GESTIÓN DEL "DISEÑO DE MATERIAL 

DIVULGATIVO RELATIVO A LA LEY DE ÉTICA GUBERNAMENTAL EN VERSIÓN 

INFANTIL Y JUVENIL". El señor Presidéflté iflfo1ma que con fecha de este mismo día, 

recibió memorando ret. UACl-51/2016, por medio del cual la jefe de la Unidad de 

Adquisiciones y Contrataciones lnstltuclonal, remite para aprobación del Pleno, fa 

adenda correspondiente al procedimiento de libre gestión relativo al "Diseño de material 

divulgativo relativo a la Ley de Éllca Gubernamental en versión infantíl y /uvenil". 

Adjunta correo mediante el cual la .empresa oferente realiza las consultas respectivas y 

correo de la un1dad solicitante sobre respuestas a consultas. Sobre el particular, los 

miembros del Pleno recuerdan que mediante acuerdo Nº 38-TEG-2016-de fecha diez 

de febrero del presente ano, acordaron aprobar las condiciones de la oferta y las 

especificaciones técnicas requeridas, e iniciaf el procedimiento de libre gest1ón para el 

suministro en mención. A ese respecto, la interesada en presentar oferta, sociedad 

Grupo .Aguilera, S.A. de. C.V., pm medio de correo recibido con fecha 22 de 1ébr.ero de 
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2ü 1-6, suscrita por la ejecutiva de ouenta de dicha empresa, señora Maritza de Gatcia, 

reaHzó varias consultas concernientes a los correspondientes i érminos de referencia 

del pmce.dimíen to de llbr.e gestión antes me-1ncio t1ado. Por lo cual , con pase en los arts. 

42, 50 y 5 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Adminfstraclón Públlca 

(LAGAP) y art 43 del Reglamento de la LACAP los miembros del Pleno estiman 

procedente conocer de las consultas presentadas. En ese sentido, proceden a la 

lectura y análisis de las consultas efectuadas, identífica.ndo que son consütuHvas de 

modificaciones. A ese respecta , los miembros del Pleno convocan a la sesión, a la jefe 

de la Unidad de Comunicaciones y a a jefe de la Unidad de AdqLJisiciones y 

Contra.taciones Institucional, quienes expHcan en detaUe lós puntos sobre las consultas 

fo rmulaaas 1 las. cuales implican la modlficatoria objeto de la presente ade-nda a los 

correspóndientes térm·nos de re1erencia. Considerando lo anterior, los miembros del 

Pleno estiman procedente aprobar las modiíicaciones a 1:os términos de reierencia del 

proceso de libre gestión del "Diseño de materlal divulgatlvo reJativo a la Ley de Ética 

Gubernamental en versión infantil y juvenil"', relativas a las consult9-s efectuadas; las 

cuales están contenidas en el doc.umento anexo, que es parte lntegrante de la presente -

acta, el cual deberá ser f irmado por los iembrns del Pleno. En oonsecuencia, de 

conformidad con los arts. 42, 50 y 51 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la 

A dministración Pública (LACAP) y arts. 11 y 18 de la Ley de Ét ica Gubernamental , los 

miembros del Pleno ACUERDAN : Apruébase lia adenda a tos términos de 

referencia del proceso de libre gestión del 11Diseño de material divulgativo 

relaUvo a la Ley de Ética Gubernamental en versión infantil y juvenil'' y; 2º) 

Anexase al acta la adenda en ref"erencia. Comuníquese este acuerdo a la jefe de la 

Unidad de Adquis'ciones y Contrataciones lnstnucional, para que a su vez notUique a 
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PUNTO NUEVE. SOU CITUDES DE CAPACJTACIÓN PARA .ASISTENTE □E LA 

UNIDAD DE COM UNICACl:ONES V AUDITOR l:NTERNO. 61 .señor Presldente 1nform a, 

que con fecha veintid6s de los corrientes, recibió memorandíl suscrito p,or :e l Gerente 

General de Admin istración y· Fh:wnzas~ por medio del cuaj remite solicitud de 

capacítacíón para la Asistente- de la Unidad de Gomun~caoiones, referido al tema del 

bUefl gob1emd e.t1 la era, de las re.des. sociales. Así tambfén, el seríor Presidente info rma 

[J.ue oon fecha r.ie este mismo dí a, el Auditor lntemo remrtió memorando Ref. UAl -

007/20161 mediante el cua,1 solici ta, con b1:1.se en Jos a,rts.198, 199, 200 y 2.01 de. !as 

Normas de Auditmia Interna del S.ector Gubemamenta!", autorjzación para ser 

capacitado sobre la tema:tica de auditoria operacionali en sus:titucTón de la temáttca de 

auditoría ambiental !ncluida ésia en .e[ apartado VIO. Programa de Capacitación de1I 

Plan de· T rabajo 2016 de Auditorta. lntema. Ello .• por motivas que considera que es 

viable auditar las actMdades de la Unidad Ambiental sín t)ecesidad de recibir ~na 

capacitación especialjzada. El objetivo de dichas ac.tiv id,ades formativas. e.s, Ira primera, 

enrlquecer las conocimíenfos de 1·a un1dad ·oe comuriicaoiories par:a la adm tnistracíon de 

la nueva red social 1nstituCior1al (twitter) yj la segunda, fortalecer ej trabajo de autoría, 

interna con técnicas actualizadas de auditoria operacionai. Se anexa documentación 

relacionada con ambas capacitaci ones sol icitadas. Los miembros del Pl-eno proceden a 

revisar I a, so I i citud de I as capa<;; fü;:1.c ion es fo rrn u I adas y manifiestan $ u ca nfo rm id ad c;:on 

ambas peticiones ,en mención. Lo - anterior, considerando la disponibil idad 

presupuestaria del rubro c.orrespondiente y en vista que las- temáticas de las 

capacitaciones solici1adas se encuentran vincu1ladas- con la labor que los servidor~~ 
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públicos en mención des-arrollan en el Tribunal . En ese seníido1 con base e11 el art. 21 

de Manual de Recursos Humanas y arts .. i 1 y 18 de la Ley de Étlca, Gubernamental; los 

mrembros del Pleno, ACUERDAN : Autoríz,a.se a hl Aststente de la Unidad de 

Gomunicaciones a recibir capac:ttaci'ón sobre el gobie.tno en la ·era de las redes 

sociales; 2º) Modificase el Plan de Trabajo 2016 de Auditoria lnterna 1 en el senUdo 

de sustituir et tema de Auditotía Arnbienil:aJ por el de Auditona Operacional en el 

apartad(); vm. Programa de Capa:cilación y; 3°) Instrúyase a la jefe de la Unidad de 

Adquisiciones y Contratac.iones, realiz~r las gestiones necesarías para la 

c,ontratación de ambos. servicros de capa citación en referencia .. Comuníquese este 

acuerdo a la je1e de la Unidad de· Adquisiciones y Contrataclones 1 al Gerente General 

de Administraoi·~n y Finantas y a la jefe de 11a Unidad de Ética Legal 1 para los efectos 

-consiguientes. PUNTO DIEZ. PRÓRR-OGA DE UCENCIA. POR .ENFERMEDAD DE 

OFICIAL DE lNFORMACIÓN. El señor Presidente infonna que con fecha de este 

rnísmo dia 1 recibió memorando suscrito por al Gerente Geíleral de Admin1straclón y r·\ 
Finanza,:;; , mediante el cU?l remite copia de, "incapagidad de[ lícenc,ado Wi lber Alberto : / 

Colmado Servellón, extendido por el Instituto Sahtadoreño del Seguro Social , por c:1n~ ~ 
~J­

d[as adicionales 1 comprendrdos del 1-2 al 16 de febr-ero del 2016. Al respecto 1, los U] 

miembros del Pleno recuercfa.n que mediant•e el Acuerdo N. '" 36~ TEG~2016t le f 1,1e 

concedida al licenciado Colorado Servel!ónf Otic.ial de Información~ licencia con goce de 

sueldo por enfermedad, por quince días, perfodo comprendido del 28 de enero al 11 de 

febrero de 2016. Sobre el particular, los miembros de.l Pleno ·consideran que es 

procedente conceder lo satidtado, eUo de conformidad con las arts. 5 , 6 y 7 .de la Ley 

de Asuetos, Vacaciones y Ucencias de !os Empleados PúbHcos, ya que comprenden 

los permisos por motivos de enfermedad legalmehte comproba~ I caso:: 



~'::! (i ~ ' 
)1:::). "<:. 

~f . ·-· 
enfermedad prolongada se podrá conceder licencia formal con goce ·de sweldo, hast( r 1··=~ :,.i'l <:,ij 

'X'< l:.M y¡.r,r:f/;Y. 

por quince días. por cada ario de s·ervicio; y que en ningún casa podrá concederse 

licencia con goce. de su.eldo pm enformedad1 de una sola vez, por un término rnayor efe 

un mes , sino que le podrá prorrogar la que se- le. Jlubiere concedido hasta alcanzar el 

hmite f iJado por la. ley. Por lo cual, con base en las disposiciones le,gale.s antes citadas y 

arts. 11 , 18 y 20 let(a f) de la Ley de Ética Gubernamental, los miembros del Pleno 

ACUERDAN: 1 º) Concéde:se la prórmg-a. de licencia con goce de sueldo por 

motivos de enfermedad, al Ucenciado Wilber Alberto Colorado Setvellón, Oficial 

de lnformación, por cfnco díi;1s1 período comprendido del 12 al 16 de febrero de 

2016. Comuníquese este acuerdo al int.eres-ado, al Gerente General de Adminfstracíón 

y Finan.zas y al jefe de la Unldad Fjnanciera Institucional" para los efectos 

consiguientes. PUNTO ONCE APROBACJ ÓN OE PLANES DE TRABAJO 2016 PE 

COMISJONES DE ÉTICA GUBERNAM.ENTAL DEL INDES, CEFAFA V DE LA 

ALCALDIA MUNICIPAL DE TECOLUCA.. El s-enor Presidente informa que e.on fecha 

diecinueve de los oorrientes 1 rec ibió memorando por medio del cual la jete de la Uní.dad 

de Divulgación y Capaciiac.i.án, remite para revisjón y posterim aprobación del Pleno, 

los planes de trabajo 2016 de las Gomisrone.s de Ética Gubernamental del fnsfüuto 

Nacional <J.e los Deportes de E.[ Salvador (I NDES), Centro Farmacéutico de la Fuer2a 

.A rrnada ( C EF A FA) y l.a A lcaldi a .M un ic fpal de T eco I u e a1 dep(l. rta m·ento de San Vioente. 

La jefe de ta Unidad de Divulgación y Capacitación agrega eri su memorando que, 

dichó$ planes- de trabajo fueron revísa,dos por la citada unidad y consrdera que están 

acordes al formato y a los 1Lneam1entos prnporclonado.s. por el TrfüunaL Al respecto, los 

m iem b ras del Ple.no rev isan I os pJ anes de trabajo presentados y verifican que los 

documentos .tin mención conUenen rnayor~ta.riarnente las ae:;:tividades r~aHzadas por las 
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Comisiones de Etica Gubemamentaf respectivas a sus funci,enes le_gales 1 de 

conformidad al art 27 de la Ley de Éirca G ubemamental1 entre otras , la de difundir y 

capacitar a ros servidore.s publícos de su instirtución, recibír denuncias, dar seguimiento 

a la resoluciones finales emitidas por el Tribunal y dar respuestas a consultas en base 

a los criterios fijados por e.l TribunaL Que los planes de trabajo pre,sentados cada aifo 

por las Comisrones de Ética Gubernamental , son una herramienta útil que les permite 

d esar ro 11 ar ! as tune ion es que conforme a I a Ley I es corres po nd e; por tal razón , 1 os 

miembros del Pleno estiman procedente su aprobación , Por fo antes expuesto y d.e 

conformidad con l:os arts. 11 1 1,8, 20 letra k) y 27 de la Ley de Ética Guberr,amental, los 

miembros del Plena ACUERDAN: Apruéb.ase los planes de 1raba,jo 2016, de las 

Comisiones de Ética Gubernamental del Instituto Nacional de los Deportes de El 

Salvador (INDES), Centro Farmacéutic-o de la. Fuerza Armada (CEFAFA) y Ja. 

Alcatdia Municipal de Tecoluca, departamento de San V'oente. Comuníquese este 

acuerdo a la j efe de la Unídad de Divu gación y Capacitacíón, para los efectos 

consiguíentes. PUNTO DOCE. DESIGNACIÓN A PERSONAL DE LA UEL PARA /;.,..) 

APOYAR LA GESTIÓN DEL SECRETARIO DE ACTUACIONE:S EN LAS / 

- . ¿ ·/ 
AUDIENCIAS DE RECEPCION DE PRUEBA. Lns m¡embros del P1leno estiman 

conveniente- que la elaboración, lectura y suscripción de las actas de audiencia de 

recepción de prueba, se realicen el misma d ía de la audiencia, EH0 1 con el fin de evitar 

I¡:¡ convocatoria a los intervin ientes en fecha subsiguiente para la lectura y fama del 

acta. Para tal efecto, estiman pertlnente apoyar la gestión del Secretario de 

Actuaciones en .las audlenc1as d.e recepció111 de prueba; por lo cüal, deciden designar a 

las licenciadas Wendy Raquel Mazaríego Gutierrez, colaboradora: juríd1ca 1 y a Julia 

Danlela Corazón Chacón, encargada de Recepción de Denuncias, am~ Unidad 
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6ubernamental, los, mtembros del Pleno ACUi::FUlAN;• Designrase -a las licenciadas 

Wendy Raquel Mazariego Gutierrez~ eolaboradora j,uridica y a Julia. Dari[eJa 

Corazón Chacon encargada de Rec.epQión de □enuncfas ambas dre la Unidad de 

Etioa Legal~ para que en torrna alterna apoyen la ges ión del .Secretario de 

Aotuacianes en las audien_cias de re;cepción de p~ue-ha. C-omuriíquese !;!Sf~ -acuerdo a 

las intems-adas I a la. Secretaria Gen ti rm y .a I a jefB- de la Unidad de. Ética. Legal I para los 

.e ,setas ,consrguie□ es, PUNTO TRECE, VARJOS. 13.1 Requet ilt(ento. de informe 

ejecutivo· a la asesora iuridica. La ticer1c1a□ E1 ..Jennyrfer Grovanria Vega Hé.n::;,ul,es 

informa que con feGha 26 de enéra de 2016, se recrbió nofüio.ación ds ra resoluofón de 

f,ech:a 16 de drci"embre de 2015, emitida por la Sala de lo Co1ntencioso Administrativo de 

ra. Corte Suprema de. Justicia, respeQtiva al Juicio .coritencíooo 07-2.0 l 4, promovido en 

contra del Tribunal de Ética GuberrtmnEmtal , Agrega la licenciada Vega Hércules que1 

.entre otm.s1 en la r-esoluc1ón mencionada , se resuelve oir a.l Tribunal para que exponga 

1-a razones pDr las ClJaJes presento exte,rnporár:ie.amente ·el 1nfo1 ll'G! requerido por auto 

de. las quince horas y die.:z minutos del dos dti julio de dos mil qumc~ Adjunta copia de 

la notificación de ta 9itada resolución. A ese respecto¡ los miembros del Ple;no. expresan 

su desoonoctm,enfo e ín99nformkrn.d respecta H 1~ ptl;;1se.nt;¡:i.~í◊n tard ía ge.l informe 

aQitespondiente .a la Sala de lo Contencioso Admlntstral 1 v □ 1 por parte de. -

En ese sen ido~ esti.m an n ec ssario reque rl r 

a dicha servidora ~ublJea qu~ ela~ore 11r1 Informe eJl;'!cuUvo dE!I ss adó en que se.· 

encuentran los provedhniento,s tramitados en la CQrte Suprema de Justicia en los 

cuales el Tribuna! es la autoridad demam:la1 y !o remita para conslderac1ón del Pleno. 
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reunión a las dos. de la tarde del dí a veintrcuatro de los corrientes, para otorgarle 

auqtencia y brindar una explicación s-obre el retardo incurr1da, coniorrne al ar1:iculo i 1 

de la Constitución, para los, efectos legales pert1nentes. En ese sentido 1 con base en los 

arts. 11 y l8 de la Ley de Éilca Gubernamental ! los, miembros del P'leno ACUERDAN.: 

1º) Instrúyase a la asesora jurídica que elabore un mforme ejecutivo del estado 

en que se encuentran los procedimientos tramitados en la Corte Suprema de 

Justicia~ en los cuales eJ Tribunar es. la autoridad demanda y lo remita para 

consideración del Ple.no y; 2º) Convocase a reunión a la asesora juridica, a las 

dos de la tardé el día veinticuatro del ;Corriente mes y ano, para escuchar las 

razones e implk:actones legales de ia presentación tardra del informe respectivo a la 

Sala de Lo Colitencioso Admir, istrativo de la Corte Suprema de Justicla. Comun!quese 

este acuerdo a la asesora jurídfica, para .los etectos consiguientes. 13.2 Requerimiento 

de informe de actividades y plan de aeición 2016 al Comité de Seguridad e Higiene 

Ooupaolonal. El .señor Prasfdente informª. que con fecha dnce de febre-ro deJ present~ 

ano, recib¡ó memorando suscrito por el Gerenta General de Admlnistración y F1na.n:zas, 

median1e el cual solicita al Pleno gira.r instrucc¡ones al Comité de Segurrdad e, Higiene 

Ocupacional para que preseriten un plan de acción del añó 20161 haciendo énfasrs et1 

la realización de un simujacro de incendio y de terremoto, veriittcación de fa ruta de 

evacuaciór, y señalizaaióh tjel punto ele encuentro; así también, capacitación en la / '0 
( 

~ 

utilización de extintores. B loj para estar prevenidos para cualquier evento de desastre __ ~-~_____..,~-_,,_ 

natural, salvaguardando así la vida de los empleados y ante cualquier inspeccíón del 

Mmisterío de Trabajo_ A ese respecto 1 los mtembros del Pleno revlsan la 

doc u m entaoíó n p r.es entada y manifiestan estar de acuerdo con lo petic · 
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de dar seguimi.ento al trabajo del citado Com¡té -en la ejecucrón de sus ft.mciones~ t .. ,i ~ .. 'IJ•, .. ~,,:-,,.~,. 

establecidas en el art i 7 de la Ley de Prevención de Riesgos en los lugares de 

TrabaJo. Por fo oual 1 con base eo los; arts. 11 y 18 de la Ley de Etica Gubemame-ntal.1 

los miembros del Pleno AC.U ERDAN : Requerir al Comité de Seguridad e Higiene 

Ucupacional, élabútar Llh inf'o.-rne de las actividades realizadas a la fecha 

además, un plan de acción del p:resente año, incorporando, entre otros, la 

reaíización de .un simulacro de incendio y de terr-emoto verificación de ruta de 

eva,cuaclón y señalización del punto de en,c:U-e:nt-ro y capacitación en la utiHzacióri de 

extintores y remitirlo a consrderación del Pl·eno. Comuniquese este acuerdo al 

Presidente del Com lté de Seguridad e Higiene Ocupacional , para los efectos 

cons iguientes .. PUNTO CATORCE,. INFORMES. 14.1 AcUVidades varias,. El doctor 

SaJvador Eduardo Menéndez Lea.l inforrna que este m1smo dia, ailendió un grupo de 

estudfarites y docentes del CoJegjo Salva.doreño-~Espanol , qllis:nes. participaran sn lJtl 

evento sobre or.atoria en mateTia de valores, organi:zada por la Escuela Superior de 

Economía y Negocios (ESEN). AdíGionalmente, comunica que e-1 ve-iritlcuatro de los 

corrientes. participará en una activtdad cultural organ~zada por la bibHoteca nadonaL 

14.2 Proyectos de la Comisión de Ética Quben,amental del Ministerio de 

Gobernación y Desarrollo Territorial. l,a licenciada Jennyffer Giovaílria. Vega 

Hércules comunica d@ la visita al Tri.bu.na~ de una representante del Minjsterio de 

Gobernación y Desarrollo-Territoríal (MIGOB)j con el objetrvo de activa( la Comisión de 

Étlca Gubernamental de drena Secretaría de Estado. Así tarnbíén, re expresó interés en 

desarrollar varías proyectos, entre ellos, tener un vínculo con la Com1sjón 

Anticorrupción de la Repúbl ica de Guatemala y posrbilitar un encuentro. 

ínter!nsmuctona! . Así también, propone suscribir un corwen~o de cooperación entre el 
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TEG y el MIGOB, para apoyar el fortalecími-ento de la Díreccíón General de Protección 

de Valores del MIGOBi la cual rectente-mente tia comenzado a funcionar. 14.3 

Presentaclón de proy.ectos de la UNODC. La lioenciada Jenriyffer G1ova11ria Vega 

Hércules informa que a 1las diez. horas del día veintinueve ,de los corrientes, la señor.a 

Mónica Mendoza, coordinadora del proyecto de fortalecimiento institucional para 

prevenir investigar y sancionar la corrupción, de la otrc1na de las Naciones Unidad 

contra la Droga y el Del ito (UNODC) , p resentará l·a plataforma de proyectos de 

cooperación institucional en materia de anticorrupdón para El Salvador, por lo cual : 

considera de interés insfüucional estar presente en dicho evento. Se haoe constar que 

los acuerdos de[ acta fueron tomados por unan1midad de los miembros del Pleno 

presentes; y así ,conclu ida la agenda, el seflor Presidente da por finalizada la sesión a 

las trece horas de este mrsmo día. No habiendo más que hacer constar se levanta la 
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